

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.

Telefon száma 788. Kéziratokat nem küldünk vissza.

ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz: horvát: Egy évre... 40 kor. Egy negyedévre 10 kor.

Külföldre: 3 hóra Németországba 12 korona. Franciaországba, Olaszországba, Görögországba, Spanyolországba, Svájcba, Romániába és Szarajevóba, valamint amaz országokba, melyek a postaszállomásokhoz tartoznak, negyedévre 16 korona.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706. HIRDETSÉKEK ÉS NYILVÉRTÉRE VALÓ KÖZLEMÉNYEKRE TITKÁRSÁG: PÁRBELI FERENC

Tisztelettel kérjük vidéki előfizetőinket hogy az illető postahivataloknál az előfizetés megújítása iránt lehetőleg gyorsan sziveskedjenek intézkedni...

A választási elnök.

Alkotmányos országokban a választási elnök egy kerék abban az egyszerű gépezetben, amely a választási procedurából van összerakva. Forgása közben nem ir le tehervényes ivetket; pályájából ki nem szökhet. Minden mozdulata törvénytől van szabályozva s bizony elbámulóan az emberek, ha valamelyik mozdulata nem hibátlanul peregne le. Nincs sok tulzadás még abban az állításban sem, hogy a választási elnöknek alig van nagyobb szerepe, mint az urnának, vagy a szavazó-csédulának.

téphet belőlük. Az egyik színesebb, változatosabb, bujjabb, mint a másik. Szípközvetítő agyu meseköltők lelkében nem virágozhat ki csillogóbb, káprázatosabb. Ha majd a politikai szépirodalom átvivődik a társadalom minden rétegébe, ábrándos lelki szüzek bizonyára nyitva felejtett szájjal fogják ezeket a legendákat olvasni. Sajnálatos, hogy mi ezt nem tehetjük meg, mert mi nem szöveghatunk magunkhoz a mese végén: ugyan, ne borzongj, hisz mese az egész! Mijól tudjuk, hogy nem mese, hanem valóság, a melynek minden izélcsojppját láttuk, éreztük, rettenetes következtetéseit tapasztaltuk. A választási elnök nem a politikai költészet vasorru bábája. Itt jár közöttünk és gyurja azt az anyagot, a melyből egy kései sarjadék a legenda színes szálait fogja kisodorni. Ez a fogalom: választási elnök — szorosan össze van forrva Magyarország politikai erkölcsiével. Oh, a hatvanhetes politika nem a szimpla kerék szerepét juttatta a választási elnöknek. Törvényt megkerülve, elferdítve, cézári hatalommal ruházta föl arra az arasznyi időre, amely alatt a nemzet képviselőit választja. Szemöldök-rántásaitól függ, hogy ezek lekergettesse az alkotmányosságunk sokat emlegetett szinczairól és holtak sírgödőikből kikelve, szavazataikat leadhassák. A választási elnök a hatalommal a választási elnök urak? Szörnyű módon. A nemzet képviselét még soha össze nem üt, hogy feje fölött a törvénytelenség vádját ne kövélgyött volna. Igaz, hogy ez a vád nem kizárólag a választási elnökök vétkéből szűrődött össze. De országnaszékük ok szállították és az ő tetteik nyomában fakadoztak a tatárpusztításról szóló legendákhoz hasonló szingáz legendák.

Normális elme el sem tudja képzelni, hogy föléstetett emberek emnyire el tudják csilitani lelkiismeretüket, és, hogy annyira ne törődjenek mindazzal, ami a jog és tisztesség fogalmaiban csucosodik ki. Fölösleges megjegyezni, hogy választási elnökök alatt nem valamennyit értjük. Sokan (— de még sem elegendő! —) vannak, a kiknek működése nyomában a legkisebb porfelhő sem száll föl. Ezeket szimbolizálja az a fény, a kiről, ha szólni kell a hirharangnak, elnémul a nyelve. Azonban mennyien vannak,

a kik szorgosan hordozták a kavicsokat — némelek sziklatömböket is — a magyar választási elnök típusának kiegészítéséhez. Ezek azok, a kik táplálják azt a forrást, a honnan a háborzongató «legendák» buggyannak elé. A kuriai bíraskodásról szóló törvény kemény büntetésekből faragott paragrafusokkal igyekezett befűnni ezt a forrást. Hogy ez a munkája nem lehetett tökéletes, érthető. A választási vezető csak ott szorítható a kerék becsületes munkájára, a hol általános és tilkos szavazati jog van. De ott, ahol fertály-vármegyeyeket esdőtöknek egy helyre és a hatalmi góg a napvilágnál terpeszkedhetik; a választási elnök kezében hagyatott bizonyos irányító hatalom.

Természetesen: becsület és pártatlan gyakorlásra. Így fogunk-e vele élni? Hiszszük! És ettől a hitünkől még a mult, tanulságot is elhessegetjük, abban a reménykedésben, hogy a mitől az eskü és tisztesség vissza nem tartóztatja: vissza fogja őket rántani a fömből gondolatok. A törvény világosan megmondja, hogy az a választási elnök, a ki túlságosan «liberális» és az eléje rakott korlátokat zsoke-ügyességgel ugratja át, a fömbőlözbe jut. Ez a gondolat — ragnéljük — nem egy ember tüzes verét fogja lecsillapítani.

Azt a gyerekes ábrándot pedig szaggassák szét, hogy a törvény elme megfontolható. Az igazságszolgáltatás házaiban nem lehet a november tízenyolcz című iránydrámát előadni; egyetlen fölönösa vagy jelelete sem alkalmazható ott szinre.

Budapest, január 13.

A hadi jog. A szabadelvű párt eddig magyarázni — miután pedig ez nem sikerült — mentegéni próbálta azt a tettet, a melylyel a szólásszabadságot megnyitotta. Ma este a szabadelvű párt és a kormány njsája ritka bátorsággal letette a küzdesnek ezt a fegyverét és egy másikat ragadott föl. Bámulatramelő egyszerűséggel konstatálta, hogy a mi történt, háborus időkben történt. Ilyenkor pedig — tudja mindenki — nem a polgári törvénykönyv mértéke alá állítják a tetteket, hanem a hadjog diktál, ki törődnek ilyenkor formáissal? Olyan ez, mintha a japánokat a bagatell-bíróság elé

szépitálnak a kínaiak azért, mert roham közben egy sövényt összerőrték. A háboruban az erősebbnek a joga győz? — hirdeti ki a szententziát a kormány párt lapja. Ugy látzik, a köbányai jogirodalom hódít.

A katonaság. Ha idegen tévedne közénk, meglepetve tapasztálna, hogy a falvak katonasággal vannak megrakva. A hogárható viskók között szuroony örök ezikálnak és feszülten figyelnek jobbra-balra. A koresmában tiszt utak tanyáznak és a még ütőgütős az unalom idejét, kard csing az oldalukon és szolgálati szalang szorul a derekukra. A községek között lovas járőrök hordják a postát; lovak patáinak csattogása föléri a jélenő szántóföldekre telepedett esőndösséget. «Hogyan — kérdezi az idegen minden látva — lát Ausztriában telen tarlját meg a nagy hadgyakorlatokat? ... Nem — hangzanak a válasz — hanem most alkotmányos választások vannak.»

A választási harez.

Az ellenzék vezetői emberföltötti munkát végeznek a választások dolgában. Korá reggel már ott vannak a függetlenségi pártkör helyiségében, ahol aztán késő éjfélig, ugyszólván szüntel nélkül folyik az izgalmas munka, küldöttségek fogadása, jelöltéssel való tárgyalás, levelek, táviratok, proklamációk, felhívások küldése.

Gróf Apponyi Albert, gyöngélkedése dacára is folytonosan uton van, hogy az ellenzéki jelöltek ügyét elősegítse. Tegnap Jászberényben mondott programbeszédét és ma már Szolnokon és Békéscsaban fordult meg. Reggel pedig Kmetty Károly egyetemi tanárral, lapunk főmunkatársával Esztergomba megy.

Kossuth Ferenc, a ki csudálatos fáradhatlansággal vezeti a választások ügyeit és a legarprótekosabb dologra is kiterjeszti figyelmét, holnap elutazik gróf Zichy Jenővel együtt Losoncra, hogy dr. Mohár Albert 48-as jelöltet támogassa. A legközelebbi napokban pedig az ellenzék vezére Kézdivásárhelyre utazik Polónyi Gézával. Pedig Kossuth Ferencre nézve igazán nagy áldozat az utazás. Nem csak azért, mert tarlani kell föl, hogy régi haja megint erőt vesz rajta, hanem azért is, mert itt Budapesten minden vidékről érkező küldött első sorban is természetesen vele kíván értekezni.

— Azt szeretném — mondogatta Kossuth Ferenc napjában nagyon gyakran — ha minden ellenzéki jelölt támogatására elutazhatnám. De nem engedni a sok dolog és az egészségi állapotom is tiltja!

Losoncra is orvosainak tilalma ellenére utazik Kossuth Ferenc, hogy egy régi barátjának, B. Molnár Sámuelnek, a czeigédi függetlenségi- és 48-as párt érdemes, derek elnökének fiát támogassa. Egyébként azonban sajnálatára, nem igen vállalkozhatik teli utazásra.

A jelölések különben már nagy részben megtörténtek az ellenzék részéről. Soha se volt még annyi ellenzéki jelölt, mint ezúttal. A vezető bizottság el van telve a legjobb reményekkel és immár biztosra veszi, hogy az ellenzék megerősödvé fog bevonulni az új országgyűlésbe. Semmi optimizmus sincs ebben a föltevésben. A vidéki kerületekből érkező jelentések mind azt hangoztatják, hogy a hangulat még sohasem volt olyan kedvező az ellenzék részére, mint ezúttal. Olyan kerületekben is a legtöbb kilitásokkal néz elébe az ellenzék, a hol még sohasem volt ellenzéki jelölt.

A kormány párt dühöng, hogy a koalíciót nem sikerül megbontania, mert látja, hogy az ellenzéki pártok renthetetlenül erős összetartása okvetlenül meg fogja hozni az ellenzék részére a kedvező eredményt.

Alapos számítások szerint biztosra veszik, hogy az ellenzék, a disszidensekkel együtt legalább iskészsz mandátumra fog szert tenni, de semmi esetre se lesz kevesebb ellenzéki képviselő, mint ahány volt eddig. Ez lesz hát az ellenzéknek a letörése. Így tiporja majd le gróf Tisza István az oppozíciót. Így ítél a nemzet.

A kormány pártjának annál több oka van a csüggedésre, mert vezérének, a miniszterelnöknek az ügye is 48-on gyöngén áll úgy a Belvárosban, mint Miskolcban. Ennek tudatában gróf Tisza István mégis ajánlatosnak látja, hogy biztos kerület után nézzen és ma ki tudja vinni, hogy a főváros VII. kerületében visszatéptetik Morzsányi Károlyt és helyébe őt jelölik.

A mai nap eseményeiről a következőkben számolunk be tudósítóink:

Az Egyetértés tárczája

A föld.

— Az Egyetértés eredeti tárczája. — Irtá: Déri Gyula. Nekem is van egy történelem a földről. Egy ezer holdas birtokról, melyen nagy kert középeben egy tornácok uralk állott. Az ablakai keletre néztek és magas fák vetettek rájuk sűrű árnyékot, az oszlopokra vad szőlő futott fel és tüzvörös bignónia. Ezek a tölesteres izzó piros virágok, amint buján ellepték a tulajdon levelek zöldségét s a boltivékrol lecsüngő indákot ringatózták, valami szép képre emlékeztettek engem, melyet valahol láttam, vagy képzeltem, talán álmodtam. Ez az! ez az! gondoltam magamban, és mélaava néztem rájuk, minderről megfellekedezve, ami körültem történt. Pedig sok vendég sürgött-forgott ott akkor, akik névnapra gyűltek össze, cigányzene is szólott, és a fiúk hívtak, (Pistának hívták a legnagyobbat) hogy megmutatják a ponyv-lovaikat, meg egy kis kocsi, melybe be szabad fogatni és hajlani magunk fogunk. Nagyon hosszú ebéd és hosszú vacsora következett ezután. Meg arra is is emlékszem, hogy éjél tánc volt, ami nekünk nagyon tetszett. Az ispannunk, kinek mindezekről gyakran beszéltem, s aki sohasem osztozott déggé elragadtatásban, amit rossz neven is vettem föl, egy nap nagyon elszomorított. — Na urfi, aligha iniat maga még egyszer Pistáknál. Eladtak azok mindent és felköltöztek Budapestre. — A ponyvofogatot is eladták? kérdeztem elrémülve. — Mindent, mindent. Muszáj volt. Egy német ur vette meg minden vagyonukat. Azt a német urat én nagyon meggyűlöltem abban a pillanatban. Az ispann ebben teljesen igazat adott nekem. Később a béresektől is hallottam, hogy nem jó ember.

A napszámok meg éppen átkozták. Azt mondták róla, hogy rosszabb az örögnél. Egy vén dohányos, a ki két hétig nála szolgált, de tovább nem bírta 'ki, egész ijesző dolgokat mondott róla. Hogy azt az embert bizonyosan valami nagy gonosztevő földözö ki a hazájából. Nagyon rossz lehet a lelkősmereke, azért jár mindig puszkával a vállán, egy farka fekete kutyával a sarkában és azért nem tud északra aludni. Talán nem is alszik sohasem. Senki azt még felekedni nem kitta, se felkenni. Hajnalban is mindig ő kelt fel a eszéleket. Akkor is mindig vállán a puszka, sarkában a farka fekete kutyá. Az országut tulo oldalán egy nagy nádas moocsár terült el, szárnyszer vadászni oda járt a fel megye, a mi német szomszédunk is azt buja, hol délelőt, hol délután. Magam is arafelöt láttam meg legelőször és ijedtemben rámeresztettem a szememet. Börcnyös sapka volt a fején, porcellán-pipa lógott a száján s a esz-mája szára terden fölül ért. En az országuton kőboroltam, a mi tilos volt ugyan, ám nekem annal nagyobb gyönyörűséget szerzett. A kutyát mekten körül-ugráltak, de nem ijeszítettek rám; vidáman csaholtak és inkább játsznai volt kedvük, mint harapni. A kutyás német pedig nevetve közeledett hozzám, s akkor láttam, hogy nagy sasorra, szöke bajusza, kör-szakála és barátságos nézésű lék szemő van. Valamit tudtam neméltl, s ennek a kutyás német nagyon megörült. Ő megkérdezte a nevémet, én meg a ponyvofogot iránt érdeklődtem, s végül tudni akartam, hogy van-e neki fia? — Fiam van, csak hogy az már nagy legény. Ha majd vége lesz az iskolának, hazajön, akkor átmegegyek vele hozzátok is, és a ponyvofogatot olesón eladom az apádnak. Így szölt a kutyás német, és én e pillanattól fogva kibékültem vele. Mondtam is az embereknek, hogy én nem láttam rájta semmi ijeszőt, még a kutyái is nagyon barátságos állatok voltak. Hogy pedig a

ponyvofogatot olesón el akarja adni nekünk, az egy gonosztevőtől aligha ténnek ki. A vén dohányosnak tehát semmiesetre sem lesz igaza. A béres gazda azt mondta erre, hogy ennek minden gazdával meggyűlik ugyan a baja, mert sokféle hajjal van megkenve, de ebben az egy esetben mégis neki lehet igaza. Mert a kocsi is panaszkodnak a kutyás németre. Neki a ló sohasem elég jól megvalóra, a szerszám nem szépen ragyog, a hintó nem elég fényes. Doró Nagy Miska, a kocsiusunk, aki katonaviselt hatalmas vállu szoboszlai legény volt, megpördülte a bauszát és jelentőség-teljesen csipetelt a szemével. — Hát csak vizgázzon magára az a kutyás német, mert most éppen eltalálta: hajdu gyereket fogadott föl, Doró Nagy Gyurka atyámfiait; azzal kössön csak ki, tudom istenen sira megy vissza a fatanyos hazájába. — Olyan erőt leny az a Doró Nagy Gyurka? Kérdeztem én őszinte csodálattal. — Erős-e? Meghíszem azt urfi felett a kocsi. A Doró családban nincs egy se, akivel a pandurok szöke menének állani. Örülnek, ha mi héltét hagyunk nekik. Ha a szoboszlai német koresmába két Doró legény bevezet magát, ott nem mulat másnap hajnalig senki ember fia. — Ez a dolog engem némileg nyugtalanított. Mert én, mint fentebb mondtam, a kutyás némettel teljesen kibékültem és nem szerettem volna, ha vele valami szerencsétlenség történnék. Azon gondolkoztam tehát, hogy a kutyás németnek levelet kellene írni, melyben a Doró Nagy Gyurka részéről fenyegető veszedelmeire figyelmeztessen. Am a német levelezés nehezen ment. Két-három levél elromlott; a német fia ugyanis, akit mellettem tartottak, nem tudott magyarul, én nem tudtam neméltl és a szótárral sem boldogultunk. Delután aztán közbejött valami. Hat óra lehetett, az árnyékok már hosszúra nyúltak és én a kocsiusban ögyeletem. A kocsiusunk szagos fekete zsírral kenegette a ló-

szerszámot és kéresemre még további adatközlé szolgált a Doró nevezettség vétezi eslekedetéről.

A kocsiusban, mely némi magaslapon állt, messzire ki lehetett látni a földet és az országutról hozzánk beforduló fasorok. Egyszerre csak látom, hogy a fasorban gyalogszorrel jön felénk egy ember. Ki lehet ez és mi járaban van? — A kocsi elöb volt vont és folytatta a maga mesterségét. Később letette a zsíros keltét és allenzót csinált a kezéből, úgy nézte a közeledő idegent. Addig-addig nézte, míg egyszer csak megszöalt: — No, urfi, már aligha baj nem történt a szomszédban! Mert ott az atyámfia jön, a Doró Nagy Gyurka — Isten az atyám! — Nyagot dobtant a szívem. A kutyás német bizonyon szigorúan hánt Doró Nagy Gyurkával, az amilyen erős és bátor legény és híres verekedő, talán meg is ölte őt és most ide menekül hozzánk, ahol Miskát tudja.

Előbe mentünk rossz sejtelmekkel telve. És hogy a felelmünk nem volt alaptalan, bőven meglátáztuk a legényen. A fehér ruhája egy-rongy volt, kalap nem volt a fejében, az inge csupa vér, az arczán, kezén fekete vérfoltok. — Hát téged ki tett így esuffa? — rivalt rá Miska, a mint szóval beette. — A legény lesütött szemmel válaszolt: — A gazdám. — A kutyás német? — Az. — Te meg hagyadt magadat? — Muszáj volt. — Muszáj-e? — Muszáj bizony. Nagy temérek ember az.

Miska a fejét csóvátta. — Hát a kalapod hol maradt? — A moocsárba. Odahajlított a gazdám. — Mikor? — Az imént. Egy órija lesz talán. A városból jöttünk kitélé, az országuton egyszerű csak hátraszölok, hogy terhes a szölgát. A gazdám azt kérdi, hogy mit monddok? Mert nem mindig érti a magyar be-

szöket. Mondok: sok a dolog, hajnalban költik fel az embert, a szakacsok meg kis porcoziókat tála. A béremet is javílsa fel az ur — az istálló előtt meg az udvarossal seperlessen, mert az nem az én szakmányom. Erre se szó, se beszéd, egyszer csak küti fejemből a kalapot, bele a moocsárba.

Doró Nagy Miska, a mi kocsiusunk nem állhatta meg, hogy bele ne vessenek.

Gyurka, a szélesvállu óriás zavartalanul folytatta: — Azt mondtam erre mérgeesen: né tréfálj velem az ur! Aztán leugrottam a bakról, utánna a falaponnak. Hát alig lépem át az árkot, az ur már közbébe csapott a lovaknak, a kocsi odobb állt, én meg ott maradtam. Utána kiáltok, hogy csak nem teszi velem az ur ezt a csúszogót? Mert nekem a hetedik óregapám is lovas hajdu volt, a ki sohasem jart gyalog. Egyben utána is rugaszkodtam, hogy hátha beérem a kocsiját. De bizony be nem értem. Gyalog kellett sompolyognom a tanyára hajdonfövel. A szemem majd kisült a szegyetől, de monddok, oda se neki, megbánja meg ezt na valaki. Nagykotak káromkodtam, hogy hallják az emberek, úgy mentem egyenesen a kastély felé. De az ur eilem jött, a puszka akkor is ott volt a vállán, aztán nagy jókedvvel nevetett.

Könyű a szegény embert hátulról megütni, szentül-szenbe meg kinevetni, erre arra! — szölok mérgeesen — de az ur se nevelne, ha az a puszka nem volna a vállán. Hát erre odatámasztja a puskát a kerkerítéshez, puszta kézzel áll élem, oszt azt mond a: No Gyurka, kivertem a kalapot a fejedből, ha haragszol érte, gyere, most már nincs puszka nálad! E már beszéd! — monddok — arra vigan átnyalabolom az urat, hogy majd megintpergetem a délelőtti eszélemben, de amit a kezét a derekamra tette, hirtelen elfutattam. Osszeszorított, kétszer megemelt, egyszer jobbra, mászor balra, attól fogva csak arra emlékszem, hogy egyszer csak benne voltam az eszélemben. Az ur megállt előttem és nevet. Fölugrottam, rávettem magamat, ak-













KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbéllyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706

Női kelengye. Újabb sikerült egy nagy parti tiszta lenvonalat meg...

Részvény-társaság. Mielőtt utazót keres azonnali helyezésre...

Nevelőnőket. Gyermeknevelőnőket, bononokot ajánlunk...

Polgárisok. Reklámok és gyönyörű virágok rövidesen...

Férfi öltönyre. 3 méter fekete kammargarn szövettel...

Házvezetőnői. Alkalmat kínálunk a házvezetőnői munkára...

Préselt. Szalmát, zabot és tengeri barmélyállományt...

Téli szállítót. Zamatos muskátlyi, fagymentes csomagolva...

Oleós készpénzkölcsön. Földmunkákra és bérházakra...

Veszünk. Kőnyelket, egész könyvtárakat...

Részletfizetésre. Pórcsodák, szőnyegek, kárpitok...

Carbidgyár. Hővezetőnői szűrésre...

Használt. Gépjárműk, autók, motorkocsik...

Fiatalok bűnökét. Dr. Wron Perin-pora...

Nevelőnőket. Gyermeknevelőnőket...

Zongora. Képes zongoristák...

Borjulus. Bormentő és károsító...

Külön. Béjárati szobák...

Pénzkölcsönök. Nyugdíjkezesek...

Careantin. Orvosi rendelvény...

Sosyposton. Megváltó gyógyszerárban...

buforokat. Töltes lakberendezéseket...

Magy Zsigmond. Lakberendezési vállalkozás...

Az Athenaeum r-t. kiadásában...

Legújabb! DON JUAN feltámadása...

Ára 4 korona.

Kapható minden könyvkereskedésben...

Információ. Nem könnyű dolog valamely elvált...

Pénzülegette. Beraktároznak tutort, zongoristát...

Ünnök övni kell a felelőségét!

Tiszta felvágatlan makulaturapapíros...

olcsón eladó a kiadóhivatalban

EGYETÉRTÉS

Legolcsóbb bevásárlási tórrás vadászfegyverekben...

Meghívás. A Torószentmiklósi Népbank Részvény-társaság...

BUFOR. Több 100 szoba szűrésre és kárpitolt...

Perlekedés. A házasság felbontásának jogja...

Vadászat. A szarvas és vadászata. Jászföldi vadászati...

A gyermekszoba. Új magyar szavalkönyv...

Legolcsóbb bevásárlási tórrás vadászfegyverekben...

Meghívás. A Torószentmiklósi Népbank Részvény-társaság...

BUFOR. Több 100 szoba szűrésre és kárpitolt...

Perlekedés. A házasság felbontásának jogja...

Vadászat. A szarvas és vadászata. Jászföldi vadászati...

A gyermekszoba. Új magyar szavalkönyv...

Legolcsóbb bevásárlási tórrás vadászfegyverekben...

Meghívás. A Torószentmiklósi Népbank Részvény-társaság...

BUFOR. Több 100 szoba szűrésre és kárpitolt...

Perlekedés. A házasság felbontásának jogja...

Vadászat. A szarvas és vadászata. Jászföldi vadászati...

A gyermekszoba. Új magyar szavalkönyv...

Legolcsóbb bevásárlási tórrás vadászfegyverekben...

Meghívás. A Torószentmiklósi Népbank Részvény-társaság...

BUFOR. Több 100 szoba szűrésre és kárpitolt...

Perlekedés. A házasság felbontásának jogja...

Vadászat. A szarvas és vadászata. Jászföldi vadászati...

A gyermekszoba. Új magyar szavalkönyv...

Legolcsóbb bevásárlási tórrás vadászfegyverekben...

Meghívás. A Torószentmiklósi Népbank Részvény-társaság...

BUFOR. Több 100 szoba szűrésre és kárpitolt...

Perlekedés. A házasság felbontásának jogja...

Vadászat. A szarvas és vadászata. Jászföldi vadászati...

A gyermekszoba. Új magyar szavalkönyv...

Legolcsóbb bevásárlási tórrás vadászfegyverekben...

Meghívás. A Torószentmiklósi Népbank Részvény-társaság...

BUFOR. Több 100 szoba szűrésre és kárpitolt...

Perlekedés. A házasság felbontásának jogja...

Vadászat. A szarvas és vadászata. Jászföldi vadászati...

A gyermekszoba. Új magyar szavalkönyv...

Legolcsóbb bevásárlási tórrás vadászfegyverekben...

Meghívás. A Torószentmiklósi Népbank Részvény-társaság...

BUFOR. Több 100 szoba szűrésre és kárpitolt...

Perlekedés. A házasság felbontásának jogja...

Vadászat. A szarvas és vadászata. Jászföldi vadászati...

A gyermekszoba. Új magyar szavalkönyv...

Legolcsóbb bevásárlási tórrás vadászfegyverekben...

Meghívás. A Torószentmiklósi Népbank Részvény-társaság...

BUFOR. Több 100 szoba szűrésre és kárpitolt...

Perlekedés. A házasság felbontásának jogja...

Vadászat. A szarvas és vadászata. Jászföldi vadászati...

A gyermekszoba. Új magyar szavalkönyv...

Legolcsóbb bevásárlási tórrás vadászfegyverekben...

Meghívás. A Torószentmiklósi Népbank Részvény-társaság...

BUFOR. Több 100 szoba szűrésre és kárpitolt...

Perlekedés. A házasság felbontásának jogja...

Vadászat. A szarvas és vadászata. Jászföldi vadászati...

A gyermekszoba. Új magyar szavalkönyv...

Legolcsóbb bevásárlási tórrás vadászfegyverekben...

Meghívás. A Torószentmiklósi Népbank Részvény-társaság...

BUFOR. Több 100 szoba szűrésre és kárpitolt...

Perlekedés. A házasság felbontásának jogja...

Vadászat. A szarvas és vadászata. Jászföldi vadászati...

A gyermekszoba. Új magyar szavalkönyv...

Legolcsóbb bevásárlási tórrás vadászfegyverekben...

Meghívás. A Torószentmiklósi Népbank Részvény-társaság...

BUFOR. Több 100 szoba szűrésre és kárpitolt...

Perlekedés. A házasság felbontásának jogja...

Vadászat. A szarvas és vadászata. Jászföldi vadászati...

A gyermekszoba. Új magyar szavalkönyv...

Legolcsóbb bevásárlási tórrás vadászfegyverekben...

Meghívás. A Torószentmiklósi Népbank Részvény-társaság...

BUFOR. Több 100 szoba szűrésre és kárpitolt...

Perlekedés. A házasság felbontásának jogja...

Vadászat. A szarvas és vadászata. Jászföldi vadászati...

A gyermekszoba. Új magyar szavalkönyv...

Schottola Ernő ezégnél Andrassy-ut 2. sz. Bármily számú megrendelést 4 óra alatt elkészítünk. NEUMANN és MANNHEIM zászlógyára.

Amerikai, angol és francia óvszerek. Papp László Budapest, VI., Andrássy-ut 76/b.

TELEFON 706

AKI... AKI... AKI... AKI... AKI... AKI... AKI... AKI... AKI... AKI...

Kereskedelmi összeköttetésünk

Abessziniával)... Rendkívül érdekes tudósítás fekszik előttünk...

A hir ebben a keretben mód felett egyszerű, alig érdemes arra, hogy sokáig foglalkozunk vele...

A tudósítást valóban kell elfogadnunk. Komoly lap írta, amely különösen a monarchia az érdekeit...

A tudósítást valóban kell elfogadnunk. Komoly lap írta, amely különösen a monarchia az érdekeit...

A tudósítást valóban kell elfogadnunk. Komoly lap írta, amely különösen a monarchia az érdekeit...

Az örökség.

REGÉNY. 12. Írta: H. TOVOTE.

Szinte nevelésnek tűnt fel ez előtte. Hogy senki semmit sem vett észre!

Éva ezenal már nagyon vigyázott magára, mert pillanatra sem adta fel azt a reményét...

Több mint nyolcz nap múlt el azóta. Könyveket, iratokat vásárolt, szorgalmasan kutatót bennük...

Éva engedelmes és szelíd volt. Éppen ezért mindent elkövetett, hogy meg látszatot és elkerülje, mintha örök időre magához akarna minden perczre lánczani a feleségét.

Az asszonynak nagyon egészséges, életre való természete volt. Szendélye szunyadvány is nyoma és a legnagyobb élvezettel igyekezett azt másféle terelni.

Éva nem erre született és Robert éppen ezért mindent elkövetett, hogy meg látszatot és elkerülje, mintha örök időre magához akarna minden perczre lánczani a feleségét.

Az asszonynak nagyon egészséges, életre való természete volt. Szendélye szunyadvány is nyoma és a legnagyobb élvezettel igyekezett azt másféle terelni.

hogy Inger Szolimánról mit sem hallunk...

Érdekes és figyelemreméltó a hir már azért is, mert az osztrák Lloyd-hírajózási társulat már korábban igyekezett egyengetni az utat...

Érdekes és figyelemreméltó a hir már azért is, mert az osztrák Lloyd-hírajózási társulat már korábban igyekezett egyengetni az utat...

A kormányunk, minden választási elfoglaltság daczára, kötelessége volna, hogy a magyar érdekeket ennél az expediciójánál legalább a kvóta arányában érvevesse...

Mindenesetre örvedetes dolog volna, ha ez a szerény czikk alkalmat szolgáltatna ahhoz, hogy a száraz alakban megjelent bécsi hirt a magyar kormány és az érdekeltek körök között...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

KÖZIGAZGATÁS

Elégedtelenség a jegyzők közt.

Elégedtelenség a jegyzők közt. Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait...

EGYETERTÉS

a jegyzők érdekeinek biztosítását, mert a mit a fizetésrendszer hozhat, annak a használati könnyen rá lehet azokra...

Érdekes és figyelemreméltó a hir már azért is, mert az osztrák Lloyd-hírajózási társulat már korábban igyekezett egyengetni az utat...

Érdekes és figyelemreméltó a hir már azért is, mert az osztrák Lloyd-hírajózási társulat már korábban igyekezett egyengetni az utat...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Az Egyetértés számos közleményében figyelmeztette a Központi jegyzői egyesület vezető férfait, hogy a fizetésrendszerrel nyújtott túl lenésével ne tekintsek lezártnak...

Betöltendő jegyzői állások.

Bofj községben. Fizetés 732 K. 10 és 10 hold föld használat, term. lakás, fél hold konyhakert...

Alsóvidrai községben az I. és II. jegyzői állás, 620 K illetéleg 600 K fizetéssel. Határidő jan. 25.

Sárosközépből az I. és II. jegyzői állás, 620 K illetéleg 600 K fizetéssel. Határidő jan. 25.

Gerebenyi segédjegyzői állás, 860 K fizetés, határidő jan. 25. Fehértemplomi segédjegyzői állás 1200 korona, Ujmoldovai segédjegyzői állás 1000 korona, Pácsói segédjegyzői állás 600 korona, határidő: január 30.

Nagy-Olvi jegyzői állás. Fizetése: 1200 korona, utatálány 240 korona, iratok, fűtési és világítási átalány 380 korona, iratok, iratok 400 korona, továbbá 4 kat. hold 741 négyzetöl al föld és a lakásból két konyhakert használatára. Határidő: 1905. évi január hó 21. Kérvények a muzsai füzszolgabírói hivatalhoz küldendők.

Kéklyi segédjegyzői állás. Fizetés évi 1000 korona. Határidő: 1905. évi január hó 31. Kérvények a b-gyarmati füzszolgabírói hivatalhoz küldendők.

Kiskundorozsma községben községi adóellenőri állás. Fizetés évi 1000 korona. Határidő: 1905. január hó 22. Kérvények a kiskundorozsmai előjáróságához küldendők.

TÖRVÉNYSZEK. Szaktas előtt. Mészáros István szabóság előtt két évvel beleszerelt Nagy Irma szaktasnébe, akít feleségül is akart venni. A lény anyja nagyon elemezte a házaságot, sőt megiltotta, hogy lény Mészárossal bárhol is találkozzék, Nagy Irma elmondta mindent kedvesének, aki mult év augusztus végén döntő lépésre határozta el magát.

Egy jegyző ünneplése. Bihar-Szabolcs község jegyzője, Kolb Reszt úgy alakozik, mint felebbvalójai nagy becsületben tartják, amire jellemző, hogy pontoságával, valamint a község anyagi és szellemi érdekeinek megőrzésével régén részölt. Hogy a lakosság ragaszkodása mily nagyfokú, kintim ama megható ünneplésből, melyben Kolb Reszt és hó 16-án részesítették, mikor ifjú feleségét, Simonkay Lajos egyetemi tanár leányát, Simonkay Erzsébetet Budapestről hazavitték.

Méhádiai körvoosi állás. Fizetés ezerkészáz korona, utatálány négy száz korona. (Mellékfoglalás: vasuti pályaorvos hatszáz korona fizetés) és a látogatási díjak. Határidő február tizenegyediké az orszvai füzszolgabírói. (Románul tudni kell.)

Nagyolvi községi orvosi állás. Fizetés két ezernégy száz korona, látogatási díj negyven fillér, külön tularval. Határidő február tizedike, az orszvai füzszolgabírói. (Románul tudni kell.)

Orszvai községi és körházi orvosi állás. Fizetés ezerkészáz korona; látogatási díjak. Határidő február tizenegyediké az orszvai füzszolgabírói. (Magyarul, némelyik és románul tudni kell.)

Bossázi körvoosi állás. Fizetés ezerkészáz korona; látogatási díjak; közigyógyászati jog. Határidő január huszonegyediké a temesvári füzszolgabírói.

A ruszi körálatörvoosi állás. Fizetés nyolcz száz korona. Határidő február tizenötödike a ruszi polgármesterrel.

A férfi gyengeden megismogatta Évának arcát és félje hajtott, hogy a homlokát megcsokolja.

Az asszony az ajkát kínálta és Robert észlette, milyen kizsan forrók ezek az ajkak.

Már rég, nagyon rég óta nem változtak csokot, hiszen az a hídeg, szokásos és illedelmes homlokcsók, amelylyel este jó éjt után elváltak, csak nem tartozhatott ide?

Szegény gyermekem te... mondogta Robert. Tudom, mi bántja a sziveskedtet. Azt hiszed, nem veled érkezik-e? Légy okos, légy egy kis türelemmel. Ki tudja milyen hamar szabad leszel megint.

Nem engedtem Robert, hogy így beszéljen. En így is nagyon melegekedtet leszek, így is nagyon boldog vagyok. Minek keresnünk meg hiába az életünket és meggyőzörjük olyan gondolatokkal, amelyeknek semmi értelme nincsen.

Robert maga elé bólintott és mindketlen mély halgatásba merültek megint, amíg végre a kocsi meg nem állt a villa előtt.

A lépesón Éva szinte elfúló lélegzettel kérdezte: — Valami dolog van-e még ma este? Már olyan régen töltöttük együtt az esteinket. Olyan szivesen szeretnék még előszegni veled.

A legnagyobb örömmel edesem. Hiszen nagyon jól tudod, hogy minden kívánságodat milyen örömmel teljesítem.

Aliq emlékszem már arra az időre, amikor együtt éltekünk úgy este. Ma olyan jó étvágyam lesz. Majd az én szobámban terítették és együtt üldeglünk kedvesen, elbeszélgetve ketteeskén, mint a régi jó időben még...

Csak néhány pillanatra kérem meg türelmedet, le akarom tenni ezt az estélyi ruhát.

Az utóbbi időben vajmi ritkán történt, hogy Robertek együtt töltték odahaza az esteit.

